
PÖYTÄKIRJA 1/22

Pyhäjoen nuorisovaltuuston kokous

Aika: 17.01.2022 klo: 16:30
Paikka: Pyhäjoen lukio

Käsiteltävät asiat

1§ LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

2§ KOKOUSVIRKAILIJOIDEN; PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN,
PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA

3§ KOKOUKSEN AVAUS

4§ NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA

5§ NUORISOVALTUUSTON SIHTEERIN JA VARA SIHTEERIN VALINTA

6§ NUORISOVALTUUSTON VIESTINTÄVASTAAVAN VALINTA

7§ NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJIEN VALINTA LAUTAKUNTIIN

8§ NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJA KUNNAN VALTUUSTOON

9§ NUORISOVALTUUSTON SÄÄNNÖT

10§ TOIMINTASUUNNITELMA JA VUOSIKELLO 2022

11§ PÖYTÄKIRJOJEN ESILLÄOLO

12§ MUUT MAHDOLLISESTI ESILLE TULEVAT ASIAT

13§ SEURAAVA KOKOUS

14§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN



Osallistujat

Nimi                                       Tehtävä
Läsnä

Peppi Impola puheenjohtaja
Matias Eskola varapuheenjohtaja
Mimosa Tuuttila sihteeri
Konsta Lehtelä varasihteeri
Peppi Impola kunnanvaltuuston edustaja
Mimosa Tuuttila sivistyslautakunnan edustaja
Leino Turpeenoja teknisenlautakunnan edustaja
Matilda Malinen viestintävastaava
Inni-Maria Mattila viestintävastaava
Atte Valtonen
Sonja Pehkonen

Poissa

Veeti Oravisjärvi                    varajäsen
Samuel Kallio                         varajäsen
Sarah Malinen                        varajäsen
Oona Jukkola                         varajäsen

Muut

Tea Lumijärvi, nuoriso-ohjaaja

Käsitellyt asiat 1-14

Pöytäkirja yleisesti nähtävillä:
Pyhäjoen kunnan nettisivuilla osoitteessa pyhajoki.fi/nuoriso/nuorisovaltuusto

Allekirjoitukset

Puheenjohtaja                                                            Sihteeri

Pöytäkirjantarkastaja                                                Pöytäkirjantarkastaja



1§ LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2§ KOKOUSVIRKAILIJOIDEN; PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN,
PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA

Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja
ääntenlaskijaa.

Päätös: Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Peppi Impola, sihteeriksi Mimosa Tuuttila,
pöytäkirjantarkastajiksi Konsta Lehtelä ja Matias Eskola sekä ääntenlaskijoiksi Sonja
Pehkonen ja Atte Valtonen

3§ KOKOUKSEN AVAUS

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.02

4§ NUORISOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA

Valitaan nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kaudelle 2022-2023.

Ehdotetaan puheenjohtajaksi Peppi Impolaa ja varapuheenjohtajaksi Matias Eskolaa.

Päätös: Valittiin yksimielisesti nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi Peppi Impola ja
varapuheenjohtajaksi Matias Eskola.

5§ NUORISOVALTUUSTON SIHTEERIN JA VARA SIHTEERIN VALINTA

Valitaan nuorisovaltuustolle sihteeri ja vara sihteeri kaudelle 2022-2023

Ehdotetaan sihteeriksi Mimosa Tuuttilaa ja vara sihteeriksi Konsta Lehtelää.

Päätös: Valittiin yksimielisesti nuorisovaltuuston sihteeriksi Mimosa Tuuttila ja vara
sihteeriksi Konsta Lehtelä.

6§ NUORISOVALTUUSTON VIESTINTÄVASTAAVAN Matilda ja Inni VALINTA

Valitaan nuorisovaltuuston viestintävastaavat kaudelle 2022-2023.

Ehdotetaan: Matilda Malista ja Inni-Maria Mattilaa viestintävastaavaksi.

Päätös: Valittiin yksimielisesti viestintävastaavaksi Matilda Malinen ja Inni-Maria Mattila .

7§ NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJIEN VALINTA LAUTAKUNTIIN



Ehdotetaan: Tekniseen lautakuntaan edustajaksi Leino Turpeenojaa ja varaedustajaksi
Konsta Lehtelä.

Päätös: Hyväksytään ehdotus yksimielisesti.

Ehdotetaan: Sivistyslautakuntaan edustajaksi Mimosa Tuuttilaa ja varaedustajaksi Matias
Eskolaa

Päätös: Hyväksytään ehdotus.

8§ NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJA KUNNAN VALTUUSTOON

Ehdotetaan: Kunnan valtuustoon edustajaksi Peppi Impola ja varaedustajaksi Sonja
Pehkonen.

Päätös: Hyväksytään ehdotus yksimielisesti.

9§ NUORISOVALTUUSTON SÄÄNNÖT

Päätettiin lisätä Nuorisovaltuuston johtosääntöön lisäys henkilön erottamisesta.

10§ TOIMINTASUUNNITELMA JA VUOSIKELLO 2022

Ideoitiin vuosikelloa ja puhuttiin tulevasta koulutuksesta.

Päätettiin, että ryhmäytymisessä pidetään nuokkari-ilta.

11§ PÖYTÄKIRJOJEN ESILLÄ OLO

Pöytäkirjat ovat esillä Pyhäjoen kunnan nettisivuilla osoitteessa
pyhajoki.fi/nuoriso/nuorisovaltuusto

12§ MUUT MAHDOLLISESTI ESILLE TULEVAT ASIAT

Muita asioita ei noussut esille.

13§ SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous pidetään Pyhäjoen lukiossa maanantaina 7.2 klo: 16:30

14§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18:17


